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Erasmus élménybeszámoló 
Heidelberg a „világ egyik diák városa” 

Heidelberg városát sokan a világ egyik „legnagyobb diákvárosának” tartják, és amikor 
odaértem, valóban így éreztem. Azok, akikkel találkoztam, majdnem mindenki velem egykorú 
volt, vagy csak egy kicsit idősebb vagy fiatalabb. 

Heidelberg egy kicsi, ám nagyon szép város. Ezért is hétköznapokon főként hétvégén nagyon 
sok a látogató és a turista, ami lenyűgöző volt. Időnként úgy tűnt, mintha az utcákon 
emberhullám vonulna. 

A város lenyűgözően szép, amely két részre oszlik: az Újváros és az Óváros. Az óvárosban 
főként gyönyörű régi épületek találhatóak, és érdemes meglátogatni a híres heidelbergi várat, 
ahonnan lenyűgöző a kilátás, amint azt a csatolt képen is láthatják. A helyiek azt mondják, hogy 
Heidelberg Németország kanári szigete, mert télen itt van az egyik legmelegebb idő. Ezt főként 
az érzékelhetjük, amikor elmegyünk Heidelbergből más városba, majd visszatérünk. 

Természetesen nem szabad elfelejteni a Neckar folyót sem. Ősszel és télen nem nagyon, de 
kora tavasztól sokan leülnek a folyó partjára piknikezni. Emellett egy gyönyörű kilátó is 
található a Königstuhl, ahonnan az egész Heidelberget leláthatjuk, és a Filozófusok utcáját sem 
szabad kihagyni, ami szintén gyönyörű. 

Heidelbergben belül is rengeteg látnivaló van, így érdemes minden pillanatot kiélvezni. Végül, 
de nem utolsósorban érdemes megemlíteni, hogy ez egy sváb város, és híres az áfonyáról is. 
Sokan összekötik a német 'Heidelbeer' áfonya szót a város nevével. Ezért is nagyon sokféle 
áfonyás terméket lehet venni a boltokban. Heidelbergben számos különböző városi programon 
is részt lehet venni. Kiemelkedő élmény volt a farsangi felvonulás, ahol az egész város együtt 
ünnepelt, és ami igazán felejthetetlen emlék számomra, aminek képét szintén láthatjátok. 
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Heidelberg Egyetem 

Az egyetem rendkívül impozáns, melynek szakonként más épületei vannak. Én a Kelet-ázsiai 
Tanulmányok hallgatójaként a Cats nevű épületben tanultam. 

Fontos kiemelni, hogy Heidelbergben található az egyik leggazdagabb könyvtár, melyet 
mindenképpen érdemes felkeresni. Maga a könyvtár épülete is lenyűgöző, így biztos vagyok 
benne, hogy sokaknak tetszeni fog. 

Az egyetemmel kapcsolatban egy kicsit szomorú tényt kell megemlítenem. Heidelberg 
Egyetemet csak azoknak ajánlom, akik rendelkeznek némi német nyelvtudással és keményen 
tudnak tanulni. Ennek az az oka, hogy én például csak angolul beszélek és alig-alig tudok 
németül, így csak mesteres órákat tudtam felvenni, hiszen csak azok voltak angol nyelvűek. A 
mester szakos órákon, rendkívül magas szintű tudást követelnek, akkor is, ha erasmusos diákról 
van szó, így őszintén jó magam is sokat szenvedtem. Bár ennek ellenére aggodalomra nincs ok, 
hiszen a tanárok mindig segítőkészek és kedvesek, így mindenre lesz megoldás. 

 

Lakhatás 

A lakhatás kérdése számomra az egyik legfontosabb téma volt Heidelbergben töltött 
tanulmányaim során, és úgy gondolom, fontos kiemelni ezt. Az utazás előtt az utolsó 
pillanatban sikerült az egyetemi kollégiumba szobát kapnom, ami igazán szerencsésnek 
mondható. Az ismerőseim között több olyan történetet is hallottam, akik hosszú ideig 
szállodában laktak, vagy akiknek még az Erasmus-programjukat is le kellett mondaniuk, mert 
nem sikerült lakhatást találniuk. 

Ezért hangsúlyozom, hogy minél hamarabb érdemes elkezdeni a lakáskeresést. Az egyetem 
rendszeresen tart prezentációkat a lakhatással kapcsolatban, de mindenképpen érdemes saját 
maguk is elkezdeni a kutatást. 

Bár Heidelbergben való lakás lenne az ideális választás, érdemes megfontolni a környező 
városokat is, például Mannheim, hiszen könnyen megközelíthetők tömegközlekedéssel. 

 

Közlekedés 

Ha közel laksz az egyetemhez, akkor valójában nem feltétlenül kell tömegközlekedést használni. 
A biciklit nagyon tudom ajánlani, mert könnyen elérhető vele minden, ráadásul sokkal olcsóbb 
megoldás. Azonban télen, főként január és február hónapokban, amikor tényleg nagyon hideg 
van, akkor érdemes lehet a tömegközlekedést választani. Ajánlom a Deutschland Ticket névre 
hallgató egyhavi bérletet, ami havi 49 euróba került, és ezzel bármilyen tömegközlekedési 
eszközt lehet használni Németország területén belül. Ha így gondolunk bele, szerintem nagyon 
megéri. 
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Étkezés 

Az étkezéssel kapcsolatban nagyon ajánlom az egyetemi menzát, mert rendkívül sok opció áll 
rendelkezésre. Két fajta ebédlő közül választhatunk: az egyik büfé jellegű, ahol saját 
választásunk szerint válogathatunk az ételekből, míg a másikban naponta változó menü érhető 
el. Emellett még egy reggeliző is van a diákok számára, ahol szendvicsek és müzlik sokasága 
áll rendelkezésre. Ezenkívül számos bevásárlási lehetőség is van, így könnyedén lehetőség van 
főzésre is. (Erről is csatoltam képeket) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Erasmus programok 

Heidelbergben töltött időm alatt kiemelném az Erasmus-programokban való részvételt. Ezek a 
programok számos lehetőséget kínáltak arra, hogy kedvező áron ellátogathassunk különböző 
német városokba, sőt akár külföldre is. Személyes kedvenc élményem az Erasmus-utazások 
közül a berlini kirándulás volt, ahol Heidelberg Erasmus-diákként képviselhettük magunkat 
egy felvonuláson. 

Ezen kívül rengeteg más programlehetőség is állt rendelkezésre, például kirándulások, esti 
események, társasjátékok és csoportos tanulás. Ezek mind nagyon fontos lehetőséget kínáltak 
az emberekkel való találkozásra és a különböző kultúrák megismerésére, amely 
elengedhetetlen része az Erasmus-tapasztalatnak. Határozottan javaslom tehát a részvételt, 
mivel ezeken a programokon keresztül a legjobban lehet barátkozni és értékes ismereteket 
szerezni. 

 

 

Nagyon hálás vagyok a Heidelbergben eltöltött hat hónapért az őszi szemeszterben. Ez 
egy fantasztikus város volt, ahol sokat tanulhattam és fejlődhettem. 


